
 

De uitkomst….. 

 

Wat ga je starten na het volgende biedverloop? 

N   O   Z   W 

   Pas    1      Pas 

2      Pas   2      Pas 

4      Pas   Pas   Pas 

Ondanks het schoppenbod van Zuid ligt een schoppenstart wel voor de hand. 

Noord heeft immers Zuid niet gesteund in schoppen. 

Makkie dus. A     en     terug voor de introever en dan maak je nooit meer dan 

11 slagen. Maar het kan in een hartencontract nog erger worden… Als Oost het 

verzint om     terug te spelen, zijn de poppen helemaal aan het dansen. Dan 

geven N-Z ook nog eens een ruitenslag af en met een beetje pech ook nog een 

   -slag. Je komt namelijk niet meer op tafel om de hoge schoppen te 

benutten. Da’s erg zielig voor Noord. 

Met een schoppencontract gaat het allemaal wat prettiger. Dan moet West 

starten. Met een     of     start neemt Zuid direct de aas op. Als de 

wiedeweerga twee keer     spelen om een verliezende     of     weg te gooien 

in Zuid, maar dan mag je nog steeds geen 12 slagen maken en dat is vijf keer 

gebeurd! Wel zielig voor degene die juist wel 6     had geboden… het zit er 

gewoon niet in, tenzij de tegenstanders fouten maken… 


